Протокол № 1
[bookmark: _Hlk86757266]общественных обсуждений проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области, Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения на территории Георгиевского сельсовета Александровского района, Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области и Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области
 на 2023 год

с. Георгиевка                                                                        02 ноября  2022 г.

Повестка дня:

[bookmark: _Hlk86757386]1. Обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области, Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения на территории Георгиевского сельсовета Александровского района, Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области и Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области на 2023 год.
	Разработчик проектов программы профилактики: Администрация Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области.
	Уведомление о начале проведения общественных обсуждений размещены на официальном сайте администрации Георгиевского сельсовета Александровского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
	Общественные обсуждения проведены в соответствии с постановлением администрации Георгиевского сельсовета Александровского района от 22.09.2022 г. №61-п «О назначении общественных обсуждений по проектам Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области, Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения на территории Георгиевского сельсовета Александровского района, Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области и Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области».
Общественные обсуждения проведены в период с «01» октября 2022  по «01» ноября 2022 на официальном сайте администрации Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В период проведения общественных обсуждений были поданы следующие замечания и предложения от участников общественных обсуждений:
1. От участников общественных обсуждений постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения - не подавались.
2. От иных участников общественных обсуждений  - не подавались.





Глава администрации                                                Т.М. Абдразаков










Заключение
по результатам общественных обсуждений проектов  на 2023 год

	Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области, Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения на территории Георгиевского сельсовета Александровского района, Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области и Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области на 2023 год разработаны в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2021 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», пунктом 10 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990.
	Разработчик проектов программы профилактики: Администрация Георгиевского сельсовета Александровского района Оренбургской области.
	Срок проведения общественных обсуждений: с 01.10.2022 по 01.11.2022.
	Способ проведения общественных обсуждений: проекты программ профилактики размещены на официальном сайте администрации Георгиевского сельсовета Александровского района в информационно-телекоммуникационной сети  «Интернет».
	По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений №1 от  02 ноября 2022г., на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.
В период проведения общественных обсуждений замечания и предложения не поступали.
Настоящее заключение разместить на официальном сайте администрации Георгиевского сельсовета Александровского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Направить проекты Программы профилактики на утверждение главе Георгиевского сельсовета.


Глава администрации                                                Т.М. Абдразаков
