На птицефабрике в селе Авдон Уфимского района Башкирии 9 августа 2023 года были обнаружены зараженные птичьем гриппом куры. 11 августа этот факт официально подтвердили в Роспотребнадзоре республики. Основанная в 1978г.АО «Птицефабрика «Башкирская» занимает лидирующие позиции среди крупнейших производителей яиц и яйцепродуктов в РФ. Объем производства куриных яиц с начала года составляет свыше 440 млн. штук, поголовье птиц более 2,6 млн. голов.
У животных были взяты пробы на наличие птичьего гриппа, которые дали положительный результат. По итогам противоэпидемических мероприятий, было принято решение утилизировать все поголовье птицы на фабрике «Башкирская». Реализацию продукции прекращают на 6 месяцев.
По сообщениям РПН по Башкирии, все сотрудники Авдонской птицефабрики находятся под наблюдением специалистов, случаев заражения среди них птичьим гриппом на данный момент не выявлено. В СМИ не афишируется, но все работники, пришедшие в день икс, оставлены на карантин в стенах птицефабрики.
Из-за данной вспышки под угрозой оказались населенные пункты, расположенные в радиусе пяти километров от птицефабрики. В селах Авдон и Жуково, деревнях Сергеевка и Уптино, а также в СНТ «Эталон», «Отдых», «Гарнизонный», «Рябинушка», «Дубрава», «Солнечный-3» началась вакцинация домашней птицы.На время противоэпидемических мероприятий местным жителям, проживающим около птицефабрики, было запрещено вывозить домашнюю птицу в другие населенные пункты, а также выпускать кур на «вольный выгул».Карантин продлится минимум 21 день. Местные власти успокоили владельцев домашней птицы: изымать животных у них никто не будет. Однако в аудио сообщении, которое широко разошлось по сетям 10 августа, говорится, что будет произведена утилизация птицы и людям выплатят компенсацию.
Госкомитет Башкирии по ветеринарии 14 августа сообщил, что вакцинация домашней птицы в близлежащих от очага заражения деревнях и СНТ была завершена.
11 августа на птицефабрике «Башкирская» началась утилизация всей птицы, которая продлится до 19 августа. Всю продукцию должны будут сжечь в специально вырытых для этих целей котлованах. Делается это для того, чтобы
