Прокуратурой Александровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 Уголовного кодекса РФ

Мировым судьей судебного участка в административно-территориальных границах всего Александровского района Оренбургской области в отношении руководителя организации, занимающейся сельскохозяйственным видом деятельности вынесен обвинительный приговор, за совершение уголовно-наказуемого деяния, связанного с невыплатой заработной платы работникам указанной организации. 
Государственным обвинителем суду представлены неопровержимые доказательства виновности подсудимого в совершении умышленного преступления.

С учетом позиции государственного обвинителя, руководитель сельскохозяйственной организации признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей в доход государства.
Задолженность по заработной плате перед работниками организации погашена в полном объеме. Приговор суда в законную силу не вступил.  

