Всероссийский единый день оказания бесплатной юридической помощи  - 24 ноября 2023 года
В целях проведения Всероссийского единого дня оказания бесплатной юридической помощи 24 ноября 2023 года, прокуратурой Александровского района по адресу: с. Александровка, ул. Пушкина, д. 1, с 09:00 до 18:00 по местному времени, проводится личный прием граждан.
Основной задачей проведения является реализация прав граждан на получение ответов по существу поставленных вопросов и оказание правовой помощи в рамках компетенции при личных обращениях.

Личный прием граждан в прокуратуре Александровского района проводится по адресу: Александровский район, с. Александровка, ул. Пушкина, д. 1.

Кроме того, обращение может быть направлено на адрес электронной почты прокуратуры района aleksandrovka@56.mailop.ru, с использованием средств доступных информационно-коммуникационных технологий, предусматривающих обязательную авторизацию заявителя в единой системе идентификации и аутентификации (Единый Портал Прокуратуры, Портал государственных услуг РФ (ЕПГУ)).
Прокуратура Александровского района дополнительно разъясняет, что требования к обращениям граждан регламентированы Федеральным законом от 02.05.2006 N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Установленный настоящим Федеральным законом порядок рассмотрения обращений граждан распространяется на все обращения граждан, за исключением обращений, которые подлежат рассмотрению в порядке, установленном федеральными конституционными законами и иными федеральными законами.
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