
Работодатель привлечен к ответственности

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района на основании поступившего обращения выявлены нарушения трудовых прав гражданина, уволенного из сельскохозяйственной организации, расположенной на территории Александровского района. Заявитель обратился в прокуратуру района с жалобой на действия работодателя по вопросам оплаты труда.
По результатам проведенной прокуратурой района проверки в действиях работодателя выявлены нарушения трудового законодательства по вопросам оформления трудового договора, непроведения индексации размера заработной платы, а также нарушения ст. 93, ст. 127 Трудового Кодекса РФ в части нарушения порядка причитающихся при увольнении обязательных выплат, в том числе в связи с невыплатой денежной компенсации за неиспользованные работником периоды отпуска.
Поскольку в соответствии с положениями ст. 22 Трудового кодекса РФ работодатель обязан соблюдать трудовое законодательство прокурор района внес в адрес работодателя представление об устранении нарушений законодательства и восстановлении трудовых прав работника, а также возбудил 2 дела об административных правонарушениях.
Постановлениями инспектора Государственной инспекции труда от 09.02.2024, по результатам рассмотрения возбужденных прокурором района дел об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 и частью 6 статьи 5.27 КоАП РФ, работодатель привлечен к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафов на общую сумму 2 тыс. руб.
Фактическое устранение нарушений, послуживших основанием для принятия мер прокурорского реагирования, находится на контроле прокуратуры района.
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