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Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства об охране труда в работе муниципального предприятия

[bookmark: _GoBack]По результатам проведенной прокуратурой района проверки в деятельности одного из муниципальных предприятий района выявлены нарушения трудового законодательства.
Проверкой, проведенной с участием  Государственной инспекции труда в Оренбургской области нарушения государственных нормативных требований охраны труда, в том числе нарушения положений ст. 57 ТК РФ, в части не включения обязательного условия трудового договора – гарантии и компенсации за работу с вредными и (или) опасными условиями труда, если работник принимается на работу в соответствующих условиях, с указанием характеристик условий труда на рабочем месте – прохождение медицинских осмотров. Также работодателем были нарушены требования к учету выдачи средств индивидуальной защиты.
По фактам выявленных нарушений учреждению было внесено представление об устранении нарушений. Кроме того, по результатам рассмотрения в Государственной инспекции труда в Оренбургской области возбужденных прокурором района дел об административных правонарушениях директор учреждения привлечен к административной ответственности. Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. руб.
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